



# 克城慈濟，歡喜十年 (上)

文：張瑛茹

猶記，兩年前當我還在舊金山，正準備搬來克里夫蘭，我在舊金山慈濟會所，看到牆上掛著一幅美國大地圖，地圖上插著上百個慈濟小旗子，它意味著慈濟善的腳步，已遍及美國各個角落。我探尋著克里夫蘭的位置，師兄笑著指出克城的小旗子，告訴我將要搬去的位置，我望著小旗子，那像是揮動信心的旗幟，安定心靈的堡壘『就是那裡，有慈濟我就不怕了！』感恩雅美師姐及志工師兄姐，將慈濟種子播植在伊利湖畔的克城，光陰荏苒，克城慈濟已走過十年。

回溯十年前，雅美師姐因北美電視『慈濟世界』節目，及證嚴上人『千手佛心』一書所感動，發願做個知福惜福再造福的慈濟人，她與一些師兄姐積極探尋下，感恩靜誼師姐的鼓勵，並獲得美國執行長思賢師兄的支持，在一九九七年三月的新澤西支會之行，將許多慈濟文宣、上人書籍帶回，並舉辦多場茶會，在同年六月二十九日成立克里夫蘭連絡處，雅美師姐把自己家中地下室清出，做為臨時的會所，在那裡做慈濟人共修、茶會、小菩薩精進營等活動，而研讀上人靜思語的讀書會更吸引許多志工及會員，加入慈濟大家庭。在1999年初會所遷移至East 30街，那個小而美的會所裡，師兄姐們積極合心的將四大志業開闢在克城的這塊福田上，之後五年，因為志工人數日益增加，才又於2005年搬遷至目前East 38街的會所，由師兄姐們的齊心規劃，並自己動手粉刷、鋪設地板，才有現在莊嚴，又溫馨的家。這段筚路藍縷的拓荒史，箇中法喜點滴在心頭。

上人常說：慈濟是做出來的，不是說出來的。積極樂觀的雅美師姐，帶領克城慈濟人，以志工精神做專業服務，落實四大志業、八大腳印。



慈善工作中的老人院訪視

2003年雅美師姐赴芝加哥任負責人，爾後劉慧兒師姐，及現任的順堂師姐，延續這份大愛精神，共同為慈濟志業勇猛精進。克城的慈善事業，從1998年一位臨終關懷的個案起，慈善工作便從不停歇，急難救助、老人院訪視、募心募款、遊民收容所熱食發放、個案關懷等。做了十年老人院訪視的敦嘉師姐，從華髮到灰白，「因為有慈濟這扇門，才有因緣去瞭解眾生的苦」，真心誠意，平等對待，因訪視工作常期的陪伴關懷，讓她

結下了很多好緣。上人曾慈示「在慈濟，用愛付出，要心存感恩，因為證明了自己比別人更有福，也證明了自己比別人有力量。因

為有福，所以能付出，因為有力量，所以可能救人。」今年九月，美國中西部慈濟，動員近百位志工前去發生百年大水災的卜賽羅斯進行發放，慈濟人用感恩恭敬的心，膚慰受難的居民，受到當地主流社會的讚嘆，而參與賑災的師兄姐也個個盈筐歸返，因為能感同身受，所以更能謙卑感恩。

克城慈濟人醫會陳福民醫師，在今年八月間越過國際藩籬，前去玻利維亞(Bolivia)進行賑災義診，此次結合三十八位志工，來自六個國家的慈濟人，藍天白雲輕抹晦

暗的天空，撫慰受水災之苦的災民，陳醫師首次出國義診，及第一次在美國境外操刀，心中難掩興奮之情。從2003年克城人醫會成立來，



在會所舉辦的流行性感冒預防注射

拔苦予樂，落實大愛無國界的理念，便深植醫療志工心中，因此從連絡處成立之始，便已舉辦兩次的骨髓隨捐贈活動，及多場醫學講座。為回饋社區，協助華人老人會每年舉行的社區健康檢查，及在會所舉辦的流行性感冒預防注射，推展醫療服務，從無懈怠。而在去年也開辦了醫療諮詢及中醫義診，也受到社區人士的支持，未來陳福民醫師表示將為「免費門診」來努力，「醫療就是生命的希望」相信克城人醫會在志工們的努力下，將會更茁壯。

今年二月間，我與幾位師兄姐一行十二人，前去底特律慈濟連絡處新春祈福活動助緣，一早六點出發，誰知當日天氣惡劣地上都結冰了，延途踩履薄冰，車子非常容易打滑，一路上我們唱著慈濟歌，談笑風聲。下了車因路滑，舉步危艱，師兄姐手牽手，用接力方式走進會所，底特律師姐像家人一樣的親切溫暖。下午活動結束後，帶著底特律師姐為我們準備的素食便當踏上回程，在車上濟陽師兄問我今天有甚麼感想，我說：我覺得的好像小時候，跟著爸媽回外婆家或姑姑家般親切。這時，我看著車上的師兄姐，心頭一陣酸楚，是甚麼力量讓這羣人可以無所求，無條件的付出，又是如此的歡喜？上人常說：智慧當在人群中得，佛法不離世間法。克城慈濟從成立之初，便感受到許多法親情誼，令人感動，善心大德的護持，師兄姐的同心協力，更造就了這份善的循環。

曾有位師兄告訴我：慈濟像個十方大屋，每個人何時進屋如何進屋，因緣皆不同，十年來，一路陪伴走過來的慈濟人，感恩接棒繼續走在慈濟道上，心不離道，日日精進，期盼未來為社會盡一份推動愛的力量。



小菩薩精進營在雅美師姐家中地下室舉行

## Bring Love to California

Let's Reach Out and Help Wildfire Survivors  
Let Kindness Heal the Suffering

### 加州野火無情，慈濟人間有愛

一念善心一份愛；一份善款一份情



Tzu Chi Foundation USA has...

- Established relief centers in San Dimas HQ and San Diego
- Already sent Tzu Chi volunteers to the shelters to assist wildfire survivors
- Began a nationwide fundraising drive to provide basic necessities

Tzu Chi USA...

- assisted more than 2,800 families whose homes were devastated by fires in California in 2003.
- provided emergency cash grants to more than 3,300 families after the September 11 tragedy.
- provided over \$5 million of emergency cash grants to thousands of Hurricane Katrina survivors.

#### Donor Information

Name: (English) \_\_\_\_\_

(中文) \_\_\_\_\_

Address: \_\_\_\_\_

Tel: \_\_\_\_\_

Email: \_\_\_\_\_

Please make check payable to: Tzu Chi

Memo: Charity Fund

Donation is tax deductible: Tax ID: 94-2952782



Tzu CHI Foundation U.S.A.

Cleveland Service Center

1541 East 38<sup>th</sup> Street

Cleveland, OH 44114

Tel: 216-431-1212

<http://www.tzuchi.org>

# 10週年慶 大愛感恩 歡喜十年

虔誠邀請您

時間：2007年11月17日星期六

1:30 p.m. 歡迎佳賓

2:00 p.m. 節目表演

3:30 p.m. 人文展示

地點：Tri-C Student Services

Eastern Campus, 4250 Richmond Rd.

Highland Hills Village

聯絡電話：(216)431-1212



慈濟克理夫蘭聯絡處

伊利華報全體同仁祝賀克城慈濟成立十週年